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ABAETETUBA – PARÁ 

PAUTA Nº. 013 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 012/2024 - INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº. 038/1991, INCLUINDO OS §§ 1º E 2º DO ART. 26 E 

INCLUINDO TAMBÉM A SEÇÃO VI E SEUS RESPECTIVOS ARTIGOS AO CAPÍTULO IV E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 016/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - QUE RECONHECE COMO UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ENTIDADE 

DENOMINADA “FAZENDA ESPERANÇA DOM ÂNGELO FROSI” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 017/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA SEGURANÇA PÚBLICA, INSERE NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL O DIA DO PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PÚBLICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 077/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, BEM COMO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA DE AREIA 

DE VILA DE BEJA (EM FRENTE A IGREJA DE SÃO MIGUEL) COM A REALIZAÇÃO DOS 

SEGUINTES SERVIÇOS: MELHORIAS NO PORTÃO, REPAROS NA REDE E 

TRATAMENTO NA AREIA, PARA QUE O ESPAÇO OFEREÇA CONDIÇÕES DE 



COMODIDADE E SEGURANÇA PARA TODOS ÀQUELES QUE VÃO ALI PARA 

REALIZAREM SUAS PRÁTICAS ESPORTIVAS; 

 

2.   PROPOSIÇÃO Nº. 078/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO 

DE UMA PRAÇA, COM BANCOS E BRINQUEDOS NA COMUNIDADE NOSSA SENHORA 

DE APARECIDA, LOCALIZADA NA RODOVIA PA 409 – KM 09 – ESTRADA DE BEJA, NO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.079/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DO NÚMERO DE 

MÉDICOS POR PLANTÃO NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO DE ABAETETUBA 

(UPA); 

  

4.  PROPOSIÇÃO Nº. 080/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA DE 

OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E ASFALTAMENTO DA ALAMEDA 

PEREIRA, LOCALIZADA NA TRAVESSA EMERCINDO MAUÉS, PRÓXIMO AO AÇOUGUE 

BOI BRANCO, NO BAIRRO MUTIRÃO; 

 

5.  PROPOSIÇÃO Nº. 081/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO 

DE TERRAPLENAGEM E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO RAMAL ITACURUÇÁ, NO 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AS COMUNIDADES SÃO JOÃO E SANTO 

EXPEDITO; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 082/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA NOSSA SENHORA DO CARMO, 



NO RIO MARINQUARA (ILHAS DE ABAETETUBA); 

 
 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 083/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM NA RUA SAGRADO CORAÇÃO DE 

MARIA - LOTEAMENTO NOVA ALIANÇA, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 084/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA SIQUEIRA MENDES, 

ENTRE A TRAVESSA SÃO FRANCISCO E TRAVESSA JOSÉ GONÇALVES CHAVES 

(BAIRRO SÃO JOSÉ E SÃO JOÃO); 

 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 085/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO RODRIGUES 

MOTA – REGI MOTA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA ENVIE CONVITE A 

SENHORA RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE, SOLICITANDO QUE A MESMA VENHA A ESTA CASA LEGISLATIVA, EM 

SESSÃO ORDINÁRIA COM DATA A SER ACORDADA PELA MESA DIRETORA, PARA 

PRESTAR ESCLARECIMENTO SOBRE OS PROBLEMAS EXISTENTES NA SAÚDE 

PÚBLICA DE ABAETETUBA COMO UM TODO, PARA QUE POSSAMOS DAR 

SATISFAÇÃO AO POVO QUE REPRESENTAMOS; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 086/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SENHORA 

JOSIANE PACHECO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE PROTEÇÃO, 

UMA CALÇADA DE ACESSO AOS PEDESTRES QUE INICIE PRÓXIMO À RODOVIA, BEM 

COMO UMA ÁREA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS EM FRENTE AO CREAM – 

CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ATENDIMENTO À MULHER; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº. 087/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 



EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, SOLICITANDO QUE REALIZE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL A CONSTRUÇÃO 

DA QUADRA DA E.M.E.I.F DOM ÂNGELO FROSI, NO RIO TUCUMANDUBA; 

 

14. PROPOSIÇÃO Nº. 088/2024 – INICIATIVA DA COMISSÃO DA MULHER, CRIANÇA, 

ADOLESCENTE E IDOSO – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECULTIVA DA CÂMARA 

REALIZE SESSÃO ESPECIAL ALUSIVA AO “DIA DAS MULHERES QUE FAZEM A 

DIFERENÇA”; 

 

15. PROPOSIÇÃO Nº. 089/2024 – INICIATIVA DA MESA DIRETORA - A QUAL REQUER 

QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO 

ÓRGÃO COMPETENTE, SOLICITANDO QUE O PODER EXECUTIVO REALIZE UM 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA EM FRENTE 

À CATEDRAL DA IGREJA UNIVERSAL, LOCALIZADA NA AV. DOM PEDRO II, Nº 1059, 

BAIRRO CENTRO; 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 08 DE ABRIL DE 2024. 


